
 

 

 

تانساعمدة الإنجاز :   

 الاختبارات الموحدة للدورة الثانية

 مــادة الريـاضـيــات
6201 ويوني 14الثلاثاء   

 
 
 

داديــإع 2وىـمست  

 سلم التنقيط
 

 وعــــوضــــمـال
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 أنــشــطــة جــبــريــة

 عدد جذري x  : ن(3) التمرين الأول

بين أن :  (1    
2

3 2 16 3 2 3 6x x x     

حل المعادلة  (2 
2

3 2 16 0x    

 لكي يكون الجدول التالي جدول التناسبية  xاستنتج قيمتي  (3

8 3 2x  
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 : بحيث   انجذري انعدد  yو x  : ن(2) التمرين الثاني  
3 2 2
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2إذا علمت أن :    yو xأحسب   (2 18x y  
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3عددان جذريان حيث  yو   x   : ن(6) الثالثالتمرين  5x       3و 2 3 1y    

3( بين أن 1                      1y    

xو    2x( أطر ما يلي : 2                      y    2وx y 

أنشر كل من   –( أ 3                      
2

2 3x      و 4 3x x  

أحسب  –ب                            
2

2 3 4 3x x x   

استنتج مقارنة العددين   –ج                           
2

2 3x      و 4 3x x  
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 مة مجموعة من التلاميذ في عمل خيري التالي يمثل مساهالإحصائي الجدول : ن(4) التمرين الرابع

 

 

 

 

 

 أنقل الجدول على ورقة تحريرك ثم أتممه   (1

 ما هو عدد التلاميذ المشاركين في هذا العمل الخيري ؟ (2

 ما هو منوال هذه المتسلسلة الإحصائية ؟ (3

 .70ما هو التردد الموافق للميزة  (4

 أحسب معدل المساهمات. (5
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  92  48  4 الحصيص المتراكم 
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 ن(5) أنــشــطــة هــنــدســيــة
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 و قاعدته القرص  Sرأسه   دوراني  مخروط الشكل جانبه يمثل       

 SA = 7,5cmبحيث   = 4,5cm OA شعاعهو Oالذي مركزه        

 6cm OS =بين أن : ( 1              

  cos𝐴𝑆𝑂̂(  أحسب  3              

 ( أحسب كل من 4              

 مساحة قاعدة المخروط الدوراني SB  -أ                    

 مساحته الجانبيةSL  -ب                 

 مساحته الكلية ST -ج                  

 حجمه  V  -د                  

 اوية النشر لهذا المخروط الدورانيقياس ز α ( أحسب5             

 من الصباغة  3cm2حيث  بأكمله ( نريد طلاء هذا المخروط6             

 دراهم .كم ستكلفنا صباغة هذا المجسم ؟ 5تكلف                
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